Sende bitte  mindestens die Lösungen einer Aufgabe per Mail an mich.
1. der Aldebaran hat eine gemessene Parallaxe von 0,075“. Berechne die Entfernung des Sterns.

2. Pollux hat eine Parallaxe von 0, 375“. Wie viel Jahre benötigt sein Licht bis zur Erde?

3. Mit welchem Hilfsmittel wies Galilei die Rotation der Erde um die Sonne nach?

4.* Der Jupiter ist schwerer als alle übrigen Planeten unseres Sonnensystems zusammen. Warum sichert das unser Überlewben auf der Erde? 

5. Die Venus ist der Erde im Aufbau fast identisch. Warum entwickelte sich dort kein intelligentes Leben?

